

不男不女

首位“无性人”掀起性别革命



诺里·梅·韦尔

通常来说,每个人身份证上的性别栏里除了男就是女,别无其他选项,但这个世界上还真有人存在着第三选择,一个自认非男非女的英国人,成为世界上第一个获官方认可的“无性人”,这个“无性人”的护照上,性别那一栏写的是“不定”。

28岁变性做女人

英国媒体3月15日报道,48岁的诺里·梅·韦尔比出生在苏格兰,生来是个男性,7岁时移民澳大利亚,1990年接受了变性手术成为女人,但自从停止注射荷尔蒙之后,诺里发现自己既不想做男人,也不想做女人,决定成为“无性人”。

在两位医生证实无法判断诺里从生理到心理该是男性还是女性后,澳大利亚当局随即将诺里的出生证、护照等身份证明文件的性别栏改为“不定”。

在诺里看来,男性或女性的概念都不适合自己,所以,“最简



诺里的护照性别一栏填的是“不定”

单的解决方法就是不要有任何性别判定”。诺里还记得自己当时去银行改身份信息时的经历:“那个女人看到我的身份证时,眼睛颜色都变了,她说那是个好选择。”

“无性别,也就没歧视”

虽然当了无性别的第一人,但诺里却认为跟自己同样想法的人应该不少:“除了那些生理上不能认定自己性别的人,许多女人也想要成为无性人吧,那能少了多少性别歧视啊。”

未来将越来越多无性人?

澳大利亚司法部门确认,这

是该国第一例官方认可的无性别个案,即使是那些先天出生是阴阳人(同时存在男女性生殖器官)的婴儿也没有出现过这种特例。

澳大利亚一个跨性别组织成员特雷西·欧奇夫将这个个案称为性别革命,尤其是对那些从小时候就开始怀疑自己性别的青少年,许多个案是医生和父母都无法判断他们的性别,结果往往就是让他们动手术。

有人认为,越来越多人反对那些给先天性阴阳人婴儿随便选个性别的做法,这也就意味着未来可能出现越来越多的“无性人”。

信息时报

子女已成年 英过半父母不敢退休

新华社专电 英国儿童互助基金会一项调查结果显示,英国过半数子女年龄介于18岁至30岁之间的家长“不得不选择”推迟退休时间。

这一基金会1月对1484名家长展开问卷调查。结果显示,43%受访家长愿比期望退休年龄晚最多5年离岗,以为他们的“成年”子女减轻经济负担。9.3%受访者认为,他们会被迫多工作10年,其中一些人甚至打消退休念头。

调查显示,大约75%的家长原打算65岁前退休,但40%的人认为这一愿望难以实现。大约80%的家长说,退休后储蓄能力会因计划外的子孙开销受到影响。

英国儿童信托基金首席执行官戴维·怀特说,不少年轻成年人的父母不得不在退休和为子女发展提供资金支持中作出选择,陷入这一困境的中年父母人数几乎肯定会持续增长……”不过,按怀特的说法,如今部分孩子家长自有孩子起就开始拟定资金计划,借助一些长期储蓄工具规避风险,这种做法或能使他们从这种恶性循环中解脱出来。

戴上手表 日本人求职新“砝码”

随着手机普及,手表淡出不少人的日常生活。日本共同通讯社说,金融危机中,一些人为增加找工作“砝码”,重新戴上手表。

按照日本传统,学生在升入高中时,通常会得到一块手表做礼物,这块手表将一直陪伴他们直到大学毕业。不过,由于手机应用日益广泛,越来越多的学生不再戴手表。

精工钟表公司产品计划部负责人望月净志说,金融危机到来后,求职“赛场”上的竞争日趋激烈,年轻学子们重新关注起手表。他们认为,佩戴手表会让自己看起来更有计划性、更具组织能力,这能增加求职胜算。精工公司一项调查显示,20岁左右的年轻学子对手表需求大。过去几年来,找工作“成为(公司)产品研发的暗号。我们的销售目标瞄准大学一、二年级学生。”

统计结果显示,求职学生通常会花10万日元置办“求职装备”。精工公司估算,学生花在手表上的钱大约为2万日元。

荆晶 新华社

美国女子 独自划船渡大洋

新华社专电 美国女子凯蒂·斯波茨现年22岁,14日到达南美洲国家圭亚那,结束独自划船横渡大西洋之旅,成为完成这一壮举的最年轻人士。

斯波茨今年1月从塞内加尔首都达喀尔出发,航行70天,行程4500公里。其间,人们可以借助卫星了解斯波茨的位置。她一直与家人保持联系,每个星期给家人写一封电子邮件,生日时与母亲通了一次电话。另外,斯波茨经常向互联网上传照片,与支持者们分享她在旅途中看到的各种海洋生物。

斯波茨以脱水食品和其他高能量食物补充体力,同时克服肌肉酸痛、皮疹、水泡等病症,但她形容这“没什么大不了”。她说,船上颠簸令人难以入睡,是她遇到的最大挑战。她每天需要划行10个小时,睡眠不足使她难以迅速恢复体力。

斯波茨14日到达圭亚那后受到亲朋好友和当地民众欢迎。

高薪聘请! 工作就是吃垃圾食品

据英国《每日电讯报》3月14日报道,英国一家公司近期打出一个奇特的招聘广告,他们想雇一个每天愿意吃大量高脂肪、高热量垃圾食品的人,以检测该公司减肥产品的实际效果。

该公司表示愿意给这个大胃口职员近2.4万英镑的年薪。为了检验减肥产品的吸脂能力,该职员必须多吃像炸土豆条和比萨饼之类的食品,每天摄入

的热量要比以前多400卡路里。这份工作对性别没有要求,只不过医生每天要监测该职员的体重和摄入的热量。

这家公司的发言人称他们的减肥产品已经通过临床试验,但是他们还想在现实生活中做检测。其招聘广告也已经出现在英国的职业介绍中心,上面写着:“我们知道这很不可思议,但确实是真的。我们愿意每年付你

23750英镑,只要你继续你的生活方式,并且每周摄入的食品热量比平时高16%,或者是每天多摄入400卡路里热量。当然,同时你要服用我们提供的减肥产品。”

“我们觉得最理想的候选人是不节食的,而且每天吃得都很健康,摄入平衡的碳水化合物、脂肪和蛋白质,并且做好了多吃些垃圾食品的准备。最重要的一点是你要做你自己,不要勉强,不要

有负担。”这个广告还提到,“你每年的基本工资是23750英镑,每一天你都会感觉和度假一样。”

公司发言人称,这个测试者可以帮助公司的医学专家更好地了解服用他们减肥产品的好处。据称该产品能吸收高达30%的摄入脂肪。公司还表示,录用的职员经过一段时间的观察后,便可以在家从事其他工作。

中国日报

纽约议员的议案也是“天雷滚滚”： 餐馆若敢放盐 1道菜罚1000美元

餐馆的大厨说：总不能以泪当盐吧

美国纽约州的餐馆厨师和爱下馆子的人现在都很恼火,起因是州议员菲利克斯·奥蒂兹提出的一项“禁盐”议案。这项议案禁止厨师做菜时放盐,减少食品钠含量。奥蒂兹自豪地说,如果议案通过,可拯救10万纽约客。不过,从纽约市市长到厨师再到普通消费者,都认为这项议案很雷人,很荒谬。

放一下盐罚1000美元

奥蒂兹是纽约州民主党议员。他提出的这项“禁盐”议案说:“纽约州所有餐馆做任何菜时,不能以任何形式使用食盐。”如果哪个厨师做菜时放了盐,一道菜就罚1000美元。不过议案允许餐馆在餐桌上放盐瓶,顾客觉得有需要,可自行加盐。

奥蒂兹说,这项议案是为降低纽约食物的含钠量,“弃盐”关乎两件事情:人们的健康和医疗保健费用。研究发现,减少盐的摄入量,即使减得比较少,

也能起到像禁烟一样的作用,减少心脏病、中风的发病率,控制胆固醇,减少肥胖”。

据纽约市卫生局估计,有150万纽约人为高血压所苦。奥蒂兹说,自己这项议案的“灵感”来自他的父亲。因为吃重盐,他父亲晚年深受高血压之苦。

奥蒂兹还引用世界卫生组织最近的一份报告说,在美国,餐馆食品和快餐食品的钠含量惊人。他说,议案如果通过,可节省数十亿美元的医疗费用,拯救10万纽约人的生命。

纽约厨师饕客反对议案

纽约的厨师们却觉得这项议案十分可笑,说纽约是公认的世界餐馆之都,如果禁止用盐,就没人会到这里来。现在,他们和消费者联合起来,开展一项名为“我的食物,我的选择”行动,来抵制餐馆“禁盐”议案。纽约名餐馆“韦佛利”老板约翰·德鲁西说:“快餐食品

含有很多钠,但高级餐馆的厨房,盐的用量是很适中的。”

有厨师说,(议案如果通过)将来客人在餐馆尝到的咸味,会是厨师的泪水。

消息传到英国,当地厨师也觉得不合理。名厨雷蒙德·布拉肯说:“在有些菜肴的烧制过程中,盐永远占据着关键地位。你需要它,可能不要很多,但是你需要它。”

纽约市长说议案很荒谬

长久以来,纽约市市长布隆伯格都鼓励人们减少钠摄入。尽管如此,他也不待见奥蒂兹的餐馆“禁盐”议案。“我认为它(议案)很荒谬。”布隆伯格12日说,“你做菜不会放盐吗?我是放的。”纽约市卫生局心血管疾病预防计划的主任安格说:“问题是我们的社会过分用盐。”安格支持市政府的新计划,在未来五年把餐馆食品的钠含量减少25%。

据都市快报

»相关阅读

韩国叫停 10种膳食补充剂

新华社专电 韩国卫生监管部门15日公布,10种用于塑形、减肥或壮阳的美国产膳食补充剂可能危害身体健康,民众应停止购买或食用。食品和药物管理局官员说,“肥胖克星”等3种减肥类膳食补充剂含有遭禁止的抑制食欲成分。

卫生监管部门发现,“灼热岩石”等4种塑形类膳食补充剂含有可能引发精神紧张的肾上腺素阻断类药物“育亨宾”和可能引发呕吐等副作用的有害成分“淫羊藿苷”,艾伟乐胶囊等3种壮阳类膳食补充剂也含有这两种有害成分。食品和药物管理局说,这10种膳食补充剂由美国公司生产,未正式引入韩国市场销售。但在一些网络商店中,消费者可以购得这些补充剂。

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

桑塔纳 1.8手动

平安电话车险直销价

约2354元



福克斯 1.8 自动

平安电话车险直销价

约2680元



雪佛兰(科鲁兹)

平安电话车险直销价

约2883元



险种组合:车损险+商业三者险30万+全部不计免赔

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个字)